
1. 다음 중 점대칭도형을 모두 고르시오.

① ② ③

④ ⑤

②, ④, ⑤는 선대칭도형입니다.

해설



2. 다음을 계산하시오.
156.6 ÷ 12

13.05

약분하여 분모가 10, 100, 1000 이 되도록 합니다.
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1305
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해설



3. 윗변이 2 km, 아랫변이 3 km, 높이가 800m인 사다리꼴 모양의 옥수
수밭이 있습니다. 이 밭의 넓이를 km2와 ha를 차례대로 구하시오.

km2

ha

2 km2

200ha

(2 + 3) × 0.8 ÷ 2 = 2 km2 = 200ha

해설



4. 827 × 512 = 423424 을 이용하여, 소수점을 잘못 찍은 어느 것입니
까?

① 0.827 × 512 = 423.424 ② 8270 × 0.512 = 4234.24

③ 0.827 × 512 = 4.23424 ④ 827 × 5.12 = 4234.24

⑤ 827 × 0.0512 = 42.3424

827 × 512 = 423424

③ 양변에
1

1000
곱하기

827 × 512 × 1

1000
= 423424 × 1

1000
0.824 × 512 = 423.424

해설



5. 무게가 똑같은 연필 4 다스의 무게를 재었더니 144
4

5
g이었습니다.

이 연필 한 자루의 무게는 몇 g인지 구하시오.

g

3
1

60
g

연필 1다시의 무게

144
4
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5 = 361

5 (g) 연필 한 자루의 무게

36
1
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해설


